

义乌市小学生“用最好的作文献礼建党百年·我最满意的一篇作文”征文大赛获奖作品选登

外婆家的冰花

一早,我在睡梦中听到了妈妈的欢呼声:“快来看,外婆发来了家乡的照片,今年外婆家山上结了很多的冰花,我们一起去外婆家看冰花咯!”我和弟弟一骨碌地起床了,满怀期待、兴奋地跟着爸爸妈妈出发去外婆家了。

我的外婆家,地处义乌最北方——大畈村,冬天寒冷刺骨,几乎每年都有美丽的雪花和冰花。我们一家开着车一路前行,大概开了40分钟,看到了两边白茫茫的大山。我和弟弟抬头望着车窗外,风呼呼作响,但还是阻挡不了我想探“庐山真面目”的好奇之心。只见外婆家的树和毛竹都被冰封住了,弟弟高声地呼喊着:“妈妈,整座山都被冰封住了,这里会有北极熊出没吗?”妈妈听了哑然失笑,她说:“好好看看,说不定真有北极熊出没呢!”我和弟弟被眼前的景色迷住了,我们欢呼着要下车欣赏美丽的冰花。

爸爸把车停在了路边,妈妈不由自主地下车拍起了冰花的美照。我们远远地观望山上的冰花:有的如绽放的鲜花,有的如飘飘的云霞,有的如挂满水晶的皇冠,还有的如凌空四射的树丫。凡是自然界中所存在着的植物造型,冰花都在一一展现,似乎展现着人间的千姿百态。

到了外婆家,外婆已在门口盈盈地等待着我们了。吃过午饭,外婆



瞿子恒

带我和弟弟沿着小溪走到山上去近距离观察那美丽的冰花。我向路边的田野望去,哇!只见那田里的白菜都结了一层美丽的冰,就像一颗颗晶莹剔透的白菜宝石。身边的树枝、电线、竹叶都被厚厚的冰封住了,弟弟不由自主地触摸着“百变”的冰花,不用我说,那一重重的山和树仿佛都被静止了一般,披上了冰封的新装。我不由自主地念道:“绿水本无忧,因风皱面;青山原不老,为冰白头。”

天渐渐地黑了,天气也变得越来越冷了,外婆催促着我们兄弟俩回家了,可我还是依依不舍……等到了外婆家,我和弟弟收拢雨伞的一瞬间,竟看到伞面上的雨水结冰了!

啊!冬天外婆的家乡真是一个“冰封的世界”。

后宅小学601班瞿子恒

纸船烧水

今天下午,我看见老师正神秘地叠着纸船,我那敏锐的“第六感”告诉我,今天一定会发生一件与众不同的“惊天大事”。果真,老师的眼中闪烁着兴奋的光芒,脸上挂着微笑,对我们高兴地说:“今天我们做一个实验——纸船烧水!”

只见老师拿来了一杯水,一个打火机,一个铁架台,一盏酒精灯,还有两只纸船。看来,已是“万事俱备,只欠东风”。于是,老师在同学们好奇、疑惑的目光中展开了实验。

实验开始,老师拿出了一只十分精致的纸船,小心翼翼地拿起了打火机,对大家说:“当我按下打火机按钮,这只小船会……”“烧成灰烬!”不等老师刚说完,大家异口同声地回答。只见火苗摇曳着身子,便无情地吞噬了纸船。同学们望着化成灰烬的纸船,不由感叹火苗的攻势迅猛。

紧接着,老师又拿出第二只纸船,神情严肃地对我们说:“如果我往船中倒一些水,那么会发生什么事呢?”台下的同学们开始议论纷纷:“我用十包饼干打赌,纸船一定不会烧着的!”“在船里有水的情况下,我认为不是这样,它一定会烧破的……”在大家兴奋的眼神中,老师点着了酒精灯。一个神奇的现象出现了,纸船的上方升起了一股



金培宇

黑烟,火苗舔着安然无恙的纸船。

这时,纸船的底部出现了焦黑的迹象,纸船上的黑烟也逐渐被一股白色的水汽所取代。过了一会儿,船的底部竟然出现了一个个小气泡!我们惊呆了!这时,老师说:“请小何同学到讲台上试水温!”于是小何同学兴致勃勃地走上讲台。随着“啊”的一声惨叫,小何同学立刻收回了手指。于是,大家更加好奇水的温度,纷纷拥上前去尝试,但都败下阵来,直呼:“水真烫!”

两只一模一样的纸船,为什么一只纸船被火苗烧成灰烬,另一只却安然无恙呢?原来,水吸收了热量,纸船达不到燃点,便无法燃烧。

“原来如此!”我心中不禁发出了阵阵感叹。

杨村小学402班金培宇 指导老师吴亦君

美丽的西山公园

东阳的西山公园是一个美丽又幽静的大公园。

进了那儿的大门,绕过几根大柱子,沿着一路鹅卵石小道,眼前豁然开朗。最先映入眼帘的是那一汪清澈见底的湖水。湖堤的两边杨柳依依,优雅的九曲回廊在湖中穿过,中央还有一个小小的喷泉,数不清的红鲤鱼和黄鲤鱼时不时地跃出水面。湖面倒映着天空,垂柳陪伴着碧波,美丽的唐装女子站在回廊中轻轻摇动着团扇,时光在那一刻仿佛停止了。

鱼儿成群结队地围在一起,绕着喷泉游,仰着头吞吃着人们喂给它们的食物。不过有一群不速之客总是在旁边虎视眈眈,它们紧紧地盯着人们手中的食物,那是一群鸽子,灰色的、白色的,或远或近,或高或低地停留在岩石上、屋檐上。当有人“哗”的一下撒出一把玉米在地上,它们就像火箭一样“嗖”的一下飞到跟前抢吃。当人们想再靠近一点,它们又充满戒备地呼啦一下飞高了。这样的场景很常见,几乎每天都在上演。

如果你再往里走一点的话,就会看到一个很大的草坪,四周是一片花海,中间仿佛铺了一块碧绿的地毯,以供人们休息。草地平整而宽阔。小狗和小猫



陈艾盟

在捉迷藏,足球小子在生龙活虎地踢足球,老人们坐在那里安静地观看着。遍地是欢声笑语,到处生机勃勃。

穿过草坪后,上面就是玩的地方了。有摩天轮、碰碰车、海盗船等各种各样的游乐设施。我喜欢坐那个小飞机,带着一圈一圈地转;我也喜欢站在下面看摩天轮把人们一点点一点点地送进高空;还有那蹦蹦跳跳的蹦蹦床,这些都是这个公园里最吸引人的地方。

出了大门之后,左右两边是两个大场地。左边是一个排球场,右边是老年人跳广场舞的地方。每天到这里都是最热闹的地方,上百个老年人在这里精神抖擞地跳舞和锻炼。

西山公园的美,我也说不尽,希望你会有机会来细细游玩与欣赏。

五爱小学502班陈艾盟

难忘的回忆

时光如梭,岁月如流,转眼间我已是一个即将小学毕业的学生。以前我是多么地不想上学,现在的我却有一种不想离开学校的冲动。

在这六年中,有六一儿童节大家载歌载舞的欢乐;有运动会上拔河比赛失败时的难过;有换新班主任时的迷茫;有考砸的数学;也有获奖的论文。这其中,有欣喜,有落泪,有激动,有忧伤,但是这六年,因为有了老师与同学们的陪伴,我从不孤单无助。

难以忘记,一年级的我第一次参加独唱比赛。面对台下那片黑压压的人群,由于紧张过度,在音乐响起的那一刻,我一时竟忘记了台词,愣在那不知如何是好。从此,那次独唱比赛成了我心中的阴影。第二年的独唱比赛来临时,我本不愿参加,但是在老师鼓励下,我再次报名参加了,并最终获奖,让我重拾自信。

难以忘记,在三年级的六一儿童节那天,学校为我们全年级举行了一场别开生面的生日宴会。大家牵着爸爸妈妈的手,一起走红地毯。那短短的几十米路,每



樊思廷

天不知走过多少遍,那天走在上面,每路出一步,都感觉是那么自豪,那么幸福。

难以忘记,在五年级期末考试时,我数学竟一落千丈,当时心情跌到了谷底。从那以后,我做什么事都觉得无所谓,老师知道后,给我补了一段时间的课,很快我又重新回到了“自信的我”。

难以忘记,同学们之间的打打闹闹;难以忘记,老师为我们熬夜上火而消瘦的脸庞;难以忘记,操场上你追我赶的呐喊……

弹指一挥间,六年将过,还没来得及品味就将要溜走,让人措手不及。我要抓住这短暂时光,好好珍惜这与同学、老师共同拥有的最后一段时光。

江东一小601班樊思廷

我和齐天大圣过一天

今天,我在家津津有味地读《西游记》,突然金光闪烁,从书里蹦出一个脚穿藕丝步云履,身穿锁子黄金甲,头戴凤翅紫金冠,手拿如意金箍棒的猴子。我大吃一惊,这不是齐天大圣孙悟空吗?我连忙拱手,和它打了声招呼。大圣说:“相逢即是缘,俺老孙可以帮你实现一个愿望,你直说就行。”这时,我想起了正在和新冠病毒作斗争的白衣天使们,于是说道:“大圣能和我去医院看看吗?帮助中国战胜新冠病毒。”

话音未落,只觉得自己的身体一个跟头,一眨眼的工夫,我居然坐着大圣的筋斗云穿过了医院。我们向医院院长了解了医院目前的情况,院长皱着眉头,沙哑着声音说:“医院目前紧缺防护物资和医务人员,没有防护用品的医务人员就像没有武器装备的战士,赤手空拳上战场是十分危险的。医务人员也太紧缺了,大家已经很久没有休息了,但是谁也不肯离开。”院长叹了口气。我着急地看着大圣,大圣轻松地说:“这事难不倒俺老孙。”

只见大圣在身上拔了一根毫毛,放在嘴里咬了咬,放在手心上吹,说了一声“变”,成千上万的医生和护士变出来了,还有很多医疗物资,需要的东西都齐啦,我兴奋地对大家说:“我们加把劲,一起战胜疫情!”大家异口同声地说:“好!”声音充满了信心和决心。我怕大圣的样子会吓倒病人,让它变成一个白衣天使一起加入医生队伍,虽然没有高超的医术,可是我可以做一名志愿者。功夫不负有心人,我们很好地把病情稳住了,大家都露出了满意的的笑容。



金诺妍

大圣把我送回了家,当我想好好谢谢它时,只见它一个转身就不见了踪影。我很自豪,因为我们中国是一个伟大的民族,无论遇到什么困难,总会有成千上万像齐天大圣一样的盖世英雄出现!他们是医护人员、是军人、是科学家、是志愿者,他们总会齐心协力地保卫祖国!

廿三里二小401班金诺妍

口罩的纠结

我是一只口罩。平常,我默默无闻,甚至很多时候无人想起我。2020年的新冠疫情,让我成为全世界人民追捧的明星。可是,随着时间的推移,我又开始慢慢淡出人们的视线。大起大落,犹如过山车般的境遇,让我不禁陷入了沉思,开始怀疑我来到这个世界的意义,内心十分纠结。

我很希望人人都能使用我。矿井中的矿工们,工地上的建筑工人们,挥洒着汗水,戴上我,能帮助他们隔绝粉尘;穿行在街道的人们,戴上我,可以抵御雾霾;在有人吸烟的公共场所的人们,戴上我,能帮助他们防止吸入二手烟。

我很希望人人都能使用我。医院里,每个人都应该戴上我,能有效防止传染病;疫情之下,全球还未全面控制,时不时地会有新增病例的消息跳出,人人都有义务戴上我,让病毒不再扩散,保护自己和他人的健康。

可是,我又不希望人们使用我。我这是怎么了?

仔细想想,原来是人类生存的环境已经变了。天空失去了鲜艳的蓝色,鸟儿似乎对它产生了恐惧;大海不再清澈,大量的海洋垃圾让海洋生物们不知所措;大地也病了,大量的生活垃圾散发着难闻的气味,把地面上的水源和动植物都感染了。



龚翔璐

我真的希望地球上从未出现过我,或者从来都不曾需要我。人们保护环境,适度开发,平稳有序地发展着人类文明,天依旧湛蓝,海依旧清澈,大地继续往昔的生机勃勃。

我真的不希望人们使用我!但是,在一切都好起来之前,请先使用我,至少我还能帮助这个地球上的人们身体好起来!

浙师大附属义乌小学501班龚翔璐 指导老师陈英俊

校园绿地

■投稿地址:义乌市江东东路33号
《义乌商报》教育服务部
■E-mail:2020479585@qq.com

假如我会变

假如我会变,我想变成一根舌头,品尝各种各样的食物。

我在主人睡觉时,只能和牙齿大哥聊聊天,和嘴唇表妹说说话。每当到7点20分、11点30分、18点时,我都会美餐一顿。当小主人说吃不下时,我都十分难过,因为我连鸡腿、汉堡、小龙虾都还没吃过瘾呢!

假如我会变,我想变成鞋子。这天,我真的变成了鞋子。我的主人有一次做手术,我这“鞋子”被脱了,我先到了垃圾桶,又到了垃圾车,最后被扔进了大海。我一直往下沉,看到了许多我不认识的鱼群。一天后,我就掉到了海底,和一个叫海绵宝宝的東西成为朋友。后来,我进化了,变成了一个和海星一样的东西,我取名胖大海。

后来,我想念同学、老师和父母,就变回了自己。

桐城三校306班马梓璇 指导老师陈筱青

假如我是星星

小时候,我常常趴在窗户上,看着亮晶晶的小星星在对我眨眼睛,于是我想:假如我是一颗星星,我会做些什么呢?

假如我是一颗星星,我会悄悄地、悄悄地跑进老师的办公室,变成一盏明亮的台灯,为老师照明;再变成一封甜蜜的信,里面写满了同学们甜蜜的话语。

假如我是一颗星星,我会变成阴天的太阳,为禾苗、小树的生长,洒下明媚的阳光;晚上,我会变成十五的月亮,照着漫步的老人和玩耍的孩子,让他们在明亮的公园里玩耍。

假如我是一颗星星,我会点亮五星红旗的每一颗星,让祖国变得更加美好、更加强大!

假如我是一颗星星,我会……

桐城三校303班金喻娜 指导老师楼华珍

放风筝

春天,风和日丽,正是孩童们放风筝的好时光。这天,小明、小刚和他们的妹妹小红,来到公园放风筝。

公园里可热闹啦!天空中飞满了风筝,有金鱼风筝,两只大眼睛在风中一突一突的,就像在水里吐泡泡;有雨燕风筝,它在天空中展翅翱翔;有蜈蚣风筝,它的身体一摇一摆的,好像是在蠕动……

一阵微风轻轻吹过,小明和小刚准备放飞风筝,小刚把风筝举过头顶,小明一手拿着线,一手拿着线圈,生怕线圈掉在地上。起风了,小明大声叫喊:“一、二、三、放!”

小刚把风筝一抛,风筝飞起来了,小明一边放着线,一边努力地跑着,一紧一松,一松一紧,风筝越飞越高,最后就变成小黑点了。一直在边上的妹妹小红,笑眯眯地看着风筝飞上天。

放风筝不仅能锻炼身体,还能愉悦心情,可真好玩啊!

桐城三校303班黄茹一 指导老师楼华珍

爱护大熊猫

我国的国宝——人见人爱的大熊猫,长得胖乎乎的,全身穿着一件黑白相间的衣裳,憨态可掬,特别是那黑黑的眼圈,好似三天三夜没睡觉一样,特别显眼。

别看大熊猫长得粗大、圆溜溜的,它刚出生的时候跟老鼠一般大小,慢慢长大后变得越来越调皮,常常在树上爬上爬下,一不小心摔个四脚朝天,让人看得忍俊不禁。长大后,它却变得不爱动,喜欢睡觉,常常用爪子抱着头睡觉!这时候,你去逗逗它,它也会睁开眼睛看看你,然后继续呼呼大睡。

大熊猫不仅爱睡觉,还特别爱吃竹子呢!吃笋竹时,它先把笋竹咬成两段,再撕开一层薄薄的皮,最后狼吞虎咽地吃了起来。那迫不及待的样子,真有趣。

大熊猫为什么被视为中国的国宝?因为大熊猫是世界上自然繁殖能力最弱的动物之一,而且对生存环境的要求较高。现在,只有在我国的四川、陕西和甘肃的山区,才能找到它的踪迹。所以,如果想要让它们继续生活在地球上,就需要我们大家一起来保护它、爱护它。

桐城三校303班陈逸萱 指导老师楼华珍

那一刻我长大了

“起床,上学了!”妈妈喊道。我打了一个哈欠,我还没睡够。“今天作业有点多,你再做一张卷子吧!”又是妈妈的声音。哎,好不容易能早点休息,又加作业……当个学生怎么这么难啊!

周末,我上完兴趣班的课,还有很多作业等着我做,做完语文做数学,做完数学做英语,感觉时间都不够用。我感觉大人最舒服了,他们不需要每天做“做不完的作业”。

每天晚上,我都是一靠到床就睡着了。有一晚,我躺在床上还没入睡,看到本来在陪弟弟讲故事的妈妈站了起来,往外面走去。随后,我又听见水流的哗哗声,这么迟了,妈妈在干什么呢?我轻手轻脚地走到外面,原来妈妈在洗我们换下来的衣服。我一看钟表,都快11点了。

我瞬间领悟到了什么,大人也很忙,每天除了要管我们学习,还有其他很多事情。就像妈妈,她先陪伴我们,然后我们睡下了,她再去做一些家务。

第二天,我起得很早,但是妈妈依然比我起得早!妈妈正在给我们做早餐,我脸红了,拿起扫把把,小心翼翼地扫起来。扫了好一会儿,客厅打扫干净了,我手冒汗,额头上也有点点汗珠。只干这么一会儿活我就累了,妈妈还要做那么多事情,比如拖地、洗衣、整理房间,还要给我们做一日三餐。比起我,还是妈妈更忙更辛苦!我心里想:

我回头看见妈妈正看着我,她笑眯眯的,眼神中满是赞许。那一刻,我觉得自己长大了。

东洲小学504班朱峰睿 指导老师吴晓君

与白云做伴

早上,阳光明媚,微风习习。小明和小刚一起来到公园里放风筝。

小刚拽着线轴,边跑边回头。小明举着风筝,乐呵呵地喊道:“三二一,放!”风筝一下飞了起来,慢慢飞上了天空,随风而去。随行的伙伴们见此也都跃跃欲试,一显身手。

旁边还有许多家长陪着小朋友一起放着风筝,见到孩子们的风筝越飞越高、越飞越远,纷纷拍手叫好。

天空中飘满了各式各样、形态各异的风筝。“蜈蚣”在天上爬来爬去,“老鹰”在空中盘旋,“金鱼”在天上游来游去……它们都在跟鸟儿玩耍,与白云做伴,和飞机说着悄悄话。

福田小学304班陈洁 指导老师华巧英

我班的“飞毛腿”

“飞毛腿”是我班的杨瑀怡,告诉你们,她跑得可快了!

有一次运动会,她参加了女子一百米赛跑。只听发令枪“砰”的一声,她像一支离弦的箭一样飞了出去,一连甩掉两三个人,那速度好像闪电一般,获得了好成绩。

接力赛上,前面三个人是我们,落在最后。杨瑀怡接到最后一棒后,心里想:不行,我要追上!于是,在同学们的“加油!加油!”叫声中,她努力地追逐第一名。通过她的努力,我们得了第二名。

福田小学304班楼宣好 指导老师华巧英

美丽的水仙花

我喜欢粉色的桃花,喜欢美丽的荷花,还喜欢十里飘香的桂花,但我更喜欢有着“水中仙子”之称的水仙花。

水仙花的根茎白白的、圆圆的,像大蒜,原来是水仙花的球茎。叶子从球茎之间抽出来,刚长出来的叶子笔直笔直的,叶子长长的、绿绿的。

叶子中间会长出一根花茎,花茎顶端会长出花苞,花苞像豆荚似的,鼓鼓的,每个花苞都会长出几朵淡小小的花骨朵儿。刚长出来的花骨朵儿,绿绿的,小小的,过了几天,它就会变大。花朵开放后,在雪白花瓣中间,有着金黄色的花蕊,花蕊的外面有一层黄色的“保护罩”,像一个小碗。水仙花的气味香香的,隔着很远就能闻到。

水仙花真美啊!我真的喜欢水仙花。

实验小学三(12)班王俊鑫

风信子

我看到过美丽的荷花,看到过吉祥的红掌,看到过金黄的向日葵……很荣幸,我今天又看到了似霞的风信子。

远远望去,风信子就像一个美丽的王后,戴着她那精致的头冠,在花丛间嬉戏;又像一个可爱的小姑娘,穿着漂亮的裙子,在舞台上优雅地舞蹈。

刚刚买来的风信子只有一个种球,这些种球像一个洋葱,它们圆圆的、胖胖的,穿着紫色的衣裳,可爱极了。

种球下面冒出了雪白雪白的根,它们向下垂着,蜷缩着身子,手拉着手似的抱在一起,又细又长,一抓就是一大把。这跟就像美味的面条。你瞧,种球正在津津有味地吃着面条呢!

风信子那葱绿的叶子直直地竖着,又细又长,有着厚厚的叶肉,这些叶肉显出了它的凹沟,多像一把把宝剑啊!

风信子的顶部长着一簇簇密密麻麻的花朵,这些花是由一朵朵六瓣小花组成的,它们向四面八方绽放开去,真像一个个小喇叭,好像告诉大家春天来了!

风信子的花有许多耀眼的颜色,红的似火,黄的若金,蓝的像海……

我喜欢风信子!

桐城三校303班章惜铭 指导老师楼华珍

端午节

一年一度的端午节到了,这可是我最喜欢的节日哦。

一大早,奶奶就开始包粽子了。我起床后,发现奶奶在洗糯米,然后,奶奶先把一大片叶子折成漏斗形,把一些糯米放了进去,然后放了一些枣子,又放了一些糯米,再拿了一些叶子,左折折,右折折,封得严严实实,最后用线绑了起来。哇!奶奶可真厉害,我在旁边看得直流口水。

粽子煮好了,我连忙跑过去拿了一个又大又香的粽子。这个粽子很长,很奇怪,我打开了粽叶,哇!一阵清香扑面而来,我大吃了起来!

这时,“放假!”妈妈叫道,“快点来看龙舟比赛啦!”我跑出去看了看,哇!好多人围在我家旁边的小河的岸边,每个人都在喊着:“加油,加油!”于是我也跑去凑热闹,我挤来挤去才来到最前头,我看到很多各式各样的龙舟,一条条向前驶去,在每条龙舟最前面的人都在“咚咚、咚咚……”地敲鼓,后面的人都使出九牛二虎之力在划船,只见船在最前面的是黄色的,所以我喊道:“黄舟加油,黄舟加油……”在我的呼喊下,黄舟果然得了第一,我开心地跳了起来!

福田小学304班宋欣哲 指导老师华巧英

奇妙的云

夏日,天空中常会出现一朵朵奇妙的云,它千变万化,一会儿像海星,一会儿像小鸟,一会儿像天鹅,又能变成连绵起伏、高低不同的群山……

忽然,一片云变成了云海,翻滚的浪花洁白而汹涌,像海上起了大风暴似的。一转眼,云海不见了,变成一朵巨大的原子弹爆炸的蘑菇云。傍晚时分,太阳西下。火烧云开始了,天上的云变得金黄金黄。这时,天空出现一只巨大的凤凰,是那么美丽,那么火红。

天上的云不仅变化极多,而且颜色丰富多彩。当云生气时,云是灰色和黑色的。这时,风就强劲地刮着,“呼呼呼……”树摇晃着,一会儿雨“沙沙沙……”而来。雨过后,云变得五光十色,美丽极了。

有时候,天空没有一丝云,原来是云朵跟我们玩捉迷藏。

天空的云,真是多姿多彩,变化莫测啊!

桐城三校306班夏子涵 指导老师陈筱青

樱花

春分时节,我家的樱花开了。用“千朵万朵压枝低”来形容,再恰当不过了。

樱花树高约6米,树干粗壮,属于蔷薇科。樱花繁花似锦,万紫千红。在远处望去,真像一片花的海洋。密密麻麻的花,团簇簇,数不胜数。近处细看,层层叠叠,粉粉嫩嫩的。花的中间金黄,旁边的花瓣从里到外,从深到淡,一朵一朵的樱花你挤我碰地挨在一起,妙不可言啊。

樱花形态各异,有的含苞欲放,像一个个害羞的小姑娘;有的早已欣然怒放;还有的刚刚开放……

樱花的叶子椭圆形,边有尖锐重锯齿,小小的刺像一排排的士兵,似乎在对敌人说:“小心,看剑!”又或者在说:“少碰我!”

“啊!樱花真美啊!”我发自内心地赞叹!

福田小学304班张耿睿 指导老师华巧英

假如我是一棵树

假如我是一棵树,一棵平凡的树,长在茂密的大森林里,跟着其他的兄弟姐妹生活,每天都很快活。

清早,火红的旭日冉冉升起,小松鼠把我叫醒,和兄弟姐妹们迎接美丽的朝霞,清爽的微风、清新的空气,和大家欣赏日出,真是太美妙了!中午,人们扇着扇子,吃着冰激凌,却还是大汗淋漓。他们跑到大树下乘凉,讨论着自己的生活。看到人们说说笑笑,我感到了快乐!

一天结束了,落日的余晖不断变幻着颜色,我和兄弟姐妹看着夕阳落下去,也是感慨良多。

到了晚上,一颗颗闪烁的星星像千千万万只小眼睛正在眨着,大家都在流星下许愿,期盼着新的一天。我想:我是世界上最幸福的一棵树了!

假如我是一棵树,我会给大家带来新鲜的空气,给人们做出自己的贡献。

福田小学304班杨瑀怡 指导老师华巧英